

**Опис початкової дисципліни ВВ2.1.07
Підготовка дітей до школи в умовах сім'ї**

Загальні характеристики дисципліни	Навчальне навантаження з дисципліни		Методи навчання і форми контролю
Галузь знань 01 освіта	Кількість кредитів -3		Методи навчання словесні, наочні, практичні; стимулювання, контролю й оцінки результатів навчання; творчі та проблемні завдання
Напрямок підготовки 012 дошкільна освіта	Загальна кількість годин - 90		
	<i>Денна</i>	<i>Заочна</i>	
Освітній рівень бакалавр	Лекції:		
	20 год.	6 год.	
	Семінарські (практичні) заняття:		
Статус дисципліни Нормативна	22 год.	6 год.	Форми поточного контролю Обговорення питань, МКР
	Лабораторні заняття:		
Рік вивчення дисципліни за навчальним планом: 3-й	-	год.	
	Індивідуальна робота:		
Семестр: 6	-	год.	
	Самостійна робота:		
Тижневе навантаження (год.) - аудиторне: 3 год. - самостійна робота: 3 год.	48 год.	78 год.	Форма підсумкового контролю Залік
	Співвідношення аудиторних годин і годин СРС:		
Мова навчання – українська	1/1	1/7	
Передумови навчання			

Мета і завдання навчальної дисципліни. Розкрити особливості підготовки дитини дошкільного віку до навчання в школі в умовах сімейного виховання, ознайомлення студентів з оновленими стандартами дошкільної та початкової освіти, особливостями забезпечення наступності між ними, вимогами суспільства до формування майбутньої особистості; оволодіння вміннями визначати та складати мету, завдання, зміст індивідуальної програми виховання і розвитку дитини дошкільного віку, з урахуванням необхідності її підготовки до навчання у школі

Програма навчальної дисципліни: Соціальна ситуація розвитку дітей дошкільного віку. Роль близьких дорослих у розвитку дітей старшого дошкільного віку. Особливості режиму дня дошкільника в умовах сімейного виховання. Форми роботи з дітьми дошкільного віку в сім'ї. Емоційна та вольова готовність дитини дошкільного віку до школи. Інтелектуальна готовність дошкільника до навчання у початковій школі. Діагностика готовності дитини до школи. Психологічні чинники шкільної адаптації.

Бібліографія: Проскура О. В. Психологічна підготовка вчителя до роботи з першокласниками. – К., 1998. Савченко О. Я. Наступність і перспектива в роботі двох перших ланок освіти // Дошкільне виховання. – 2000. – № 11 Кравцова Е. Е. Психологические проблемы готовности детей к обучению в школе. – М., 1991. Петрович Г. Г. Развитие детей 6—7 лет и подготовка их к школе / Под ред. А.М. Леушиной. – Минск, 1982.

Методичне забезпечення: конспекти; нормативні документи в галузі освіти; праці класиків педагогіки; навчальні презентації в програмі PowerPoint.

Реєстрація на навчальну дисципліну (для дисциплін за вибором)

Зауваження: бажано мати елементарні уявлення про особливості підготовки дитини до школи в умовах сімейного виховання

Лектор: Корень Алла Миколаївна, кандидат педагогічних наук, доцент

Факультет: педагогіки та психології

Адреса: м. Київ, вул. Тургенівська, 8/14, телефон: 484-63-94.